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Tak til medlemmer og bestyrelse. 
Tak til alle medlemmer, for god omtale af GF Forsvaret og for den trofasthed I 
udviser.  
Vi byder velkommen til de mange nye medlemmer, der har valgt GF Forsvaret i 
2025. 
Vi værdsætter, at rigtig mange har været medlemmer i en lang årrække trods 
opringninger og pres fra vores konkurrenter. 
 
Jeg er sikker på at I sætter pris på den nærhed vi kan tilbyde i vores klub, og er 
glade for at I omtaler os positivt til familie, venner og bekendte. 
 
Det har været et godt og konstruktivt år i GF Forsvaret med mange gode drøftelser 
og beslutninger i bestyrelsen herunder arbejdet med at forfølge vore visioner om 
yderligere partnerskaber og samarbejde med forsvarsrelaterede organisationer. 
Vi vil fortsætte dette arbejde med håb om at også 2026 vil vise vækst i 
medlemstallet til gavn og nytte for os alle.  
 
 
 
 

På bestyrelsens vegne 
Stig Jessen Møller 

formand 
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3 formandsmøder 
1 tegningsbudgetmøde 
4 ejerstrategimøder 
1 møde vedrørende administrationsaftale med klub 105 
3 markedsføringsmøder 
2 møder med HPRD angående indgåelse af gruppeaftale 
4 Møder med De Danske Garderforeninger 
2 revisionsmøder vedrørende GF Forsikring Samarbejdsaftale 
4 møder med DMI vedrørende opdatering af samarbejdsaftalen, 

samt planlægning af hvilke arrangementer hvor vi vil være til 
stede. 

5 Udstillinger i forbindelse med forbundsmesterskaber i DMIF 
1 Deltage i De Danske Garderforeningers årsparade med 1200 

gamle Gardere 
 
Alt i alt en anseelig række møder og aktiviteter, som også vil være kendetegnende 
for fremtiden og det fremtidige bestyrelsesarbejde i GF Forsikring og i GF 
Forsvaret. 
GF er blevet et større og mere synligt forsikringsselskab, som også flere 
myndigheder har fået mere fokus på. Vi er kommet i liga med de store. 
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Generalforsamling 2026 

Velkommen til alle fremmødte medlemmer. Det er glædeligt med muligheden for 
at kunne mødes med klubbens medlemmer. Generalforsamlingen giver en særlig 
mulighed for at komme tættere på det fællesskab, vi er en del af og samtidig få 
indblik og medindflydelse på arbejdet i GF Forsvaret. 
 
Administrative fællesskab. 
Bestyrelsen har pr. 15 oktober 2025, forhandlet ny periode i administrationsaftalen 
med GF Kommunal, med virkning fra 1/1-2026. Kontoret som er beliggende i 
Glostrup, har pt. 12 ansatte, som servicerer medlemmer fra 3 firma- og Fagklubber. 
Aftalen er en fastprisaftale, med en fast månedlig afregning på 191.000, - kr. 
Samlet fastpris i år bliver derfor 2.292.000.- kr. 
 

Aftale år Fastpris Pr. kvartal Stigning 
2023 1.379.040 344.760  
2024 1.425.700 356.425 3.4% 
2025 2.103.644 525.911 47.5% 
2026 2.292.000 573.000 9% 

 
Betalingen er baseret på skønnet udregning, og vil efter kalenderårets udløb blive 
opgjort til den endelige betaling, som maksimalt for 2026 kan udgøre 2.400.000.- 
kr. 

Årsagen til prisstigningen på 47,5% og 9% er at GF Forsvarets salg ligger på et 
indeks tæt på 150 – væsentligt højere end tidligere år, hvor niveauet var under 
indeks 100. Den øgede aktivitet har også resulteret i et øget ressourceforbrug på 
kontoret.  

Beregninger viser blandt andet, at Forsvarets salg i 2025 udgjorde 26,4 % af 
kontorets samlede salg, og at Forsvaret alene bidrager med 13,35 % af de samlede 
indtægter til fællesskabet.  
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Resultatet viser, at det reelle ressourceforbrug i dag, omregnet til kroner, ville 
overstige 2 mio. kr. årligt for GF Forsvaret. 

For denne ydelse udfører kontoret: 

1. Daglig betjening af klubbens medlemmer på alle forsikringsmæssige 
områder. 

2. Tegning af privat- og erhverv- forsikringer, herunder mersalg til 
nuværende og fremtidige medlemmer. 

3. Opfølgende salg i forhold til medlemsemner som leveres af klubben, samt 
servicering af den eksisterende medlemsportefølje. 

4. Indtastning af arbejdsopgaver, der henhører under en online-klub i 
henhold til GF-samarbejdsaftale. 

5. Betjening af alle forsikringsrelaterede kundekontakter, f.eks. i form af 
telefon, mails, besøg og breve. 

Denne aftale er overskuelig for begge parter og lettere at administrere for GF 
Kommunal. Fastprisaftalen skal genforhandles hvert år. 
 
Klubbestyrelsen varetager selv nedenstående opgaver:  
 

• Forhandling med GF Odense om salgsbudgettet 

• Annoncering. 

• Udsendelse af skaderegnskab om klubbens årsresultat.  

• Udsendelse af vedtægter. 

• Udsendelse af generelt kluborienteret publikationsmateriale 

• Udarbejdelse af klubsider til GF-blade.  

• Alle opgaver i forbindelse med klubbens regnskab og budget til GF jfr. 
Samarbejdsaftalen af 27. november 2015.  

• Klubbens officielle hjemmeside.  

• Klubbens generalforsamling og arbejdsopgaver i forbindelse hermed. 

• Opsøgende salgsarbejde. 
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flere medlemmer via denne aftale, end de øvrige aftaler. Vores portefølje i VISMA 
LogBuy er med udgangen af 2025 på 1.8 Mio. kr. 

Bestyrelsens markedsføringstiltag skal medvirke til gøre GF Forsvaret mere synlig 
og samtidig øge medlemstallet i Forsikringsklubben. 

Det skal opfordres til, at I fortæller kolleger, naboer, venner og bekendte om GF og 
GF Forsvaret, så vi på den måde kan øge vores medlemstal og derved skabe større 
overskud og tilbagebetaling til fordel for alle. 

GF Produkter, og it-udvikling. 
For et par år siden blev det i GF muligt at tegne landboforsikringer, primært for 
fritidslandbrug, og erhvervsforsikringer for mindre virksomheder med op til 20 
ansatte. Klubben har pt. tegnet 52 policer i fritidslandbrug og erhverv, og der er 
stadig plads til flere. 

Mit GF. 
Det er blevet nemmere at benytte ”Mit GF” på klubbens hjemmeside, og der logges 
ind ved hjælp af Mit ID. Her er det let at få overblik over familiens forsikringer, 
betalinger, skader og meget mere. Hjemmesiden bliver jævnligt opdateret og 
forbedret, så det bliver lettere at få overblik over policer og skader. 

Næsten al kommunikation med medlemmer foregår i dag på mail og telefon og det 
er ikke hver dag der sendes eller modtages breve. Som en følge heraf er det også 
blevet muligt at give mundtlig accept i forhold til et forsikringstilbud. 

 

Arbejdet i bestyrelsen. 
Året har budt på mange forskellige opgaver og udfordringer. 
Først og fremmest har klubben og kassereren fået en væsentlig større 
arbejdsopgave, med at holde styr på regnskaberne og de mange transaktioner som 
kommer hen over året, derudover er informationsniveauet stærkt forøget, med 
mange love og regler, som knytter sig til forsikrings-erhvervet. 
 
Bestyrelsen har, udover de 10 faste årlige bestyrelsesmøder, også deltaget i en lang 
række forskellige møder: 
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Marketing. 
Bestyrelsen har i det forgangne år markedsført klubben ved tildeling af sponsorater 
til militære sports – og skole arrangementer samt annonceringer i militære blade. Vi 
har annonceret i bladene Danmarks Marineforening, De Danske Garderforeninger 
samt Hovedorganisationen for Personel af Reserven (HPRD). 

Klubben er repræsenteret ved Søværnets Officersskole‘s 325-års fødselsdags-
arrangement. Klubben uddeler en præmie, i form af et legat, til en kadet, som har 
udvist en ekstraordinær indsats, ud over studiet.  

En årlig tilbagevendende begivenhed, som klubben har deltaget ved i omkring 10 
år.  

Klubbens lokalaftale med Dansk Militært Idræts Forbund, er blevet opdateret. Vi 
bliver mere synlige på sociale medier og vi vil deltage i 5 - 6 arrangementer i 2026. 
Klubben støtter også Dansk Militært Idræts Forbund Veteran-Projekt. 

Vi har en partneraftale med Hovedorganisationen for personel af Reserven i 
Danmark (HPRD). Aftalen giver GF Forsvaret mulighed for eksponering på 
HPRD-hjemmeside, med navn og logo, samt annoncer i medlemsbladet, som 
udkommer fire gange årligt, samt omtale på foreningens Facebook. 

Vi har indgået en gruppeaftale med De Danske Garderforeninger (DG), hvor vi får 
mulighed for at være til stede ved flere arrangementer. Derudover giver aftalen 
mulighed for at annoncere i DG medlemsblad. De Danske Garderforeninger er en 
sammenslutning af 60 lokale garderforeninger, der støtter Den Kongelige Livgarde 
og samler nuværende og tidligere gardere i et fællesskab. 

Klubben har indgået aftale med GF-marketing om annoncering på Facebook og 
Instagram. Kampagnen defineres bredt, men aktiveres kun lokalt i områderne ved 
aktive Kaserner, Flyvestationer og Flådestationer i en ca. radius på 16 kilometer 
dog vil den i områder omkring større byer være mindre. Vi vil under forløbet 
aktivere flere kreativer, så målgruppen eksponeres for flere budskaber i den aktive 
kampagneperiode.  

Vi har fortsat vores aftale med VISMA LogBuy, som har et bredt kundegrundlag 
inden for forsvarets ansatte. Denne aftale har vist sig særdeles god, og vi har tegnet 
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• Deltagelse i flere messer og udstillinger med relation til Forsvaret mv. 

• Administrative eller andre klubopgaver 

Overskud til hinanden. 
 
Hos GF Forsvaret blev overskuddet på bilerne i alt 1.317.011, - kr. svarende til 
10,61% tilbagebetaling, bestyrelsen har valgt at udbetale 15% ved at supplere med 
545.444, - kr. fra klubbens skadepulje. (skadereserve) Dette giver således et samlet 
resultat for 2025 til overskudsdeling på 1.862.455, - kr. svarende til 15%. 
Vores skadereserve pulje er herefter på kr. 2.6 mil.kr. en halvering siden 2020. 

GF Forsvaret fortsætter i 2026 med en overskudsprocent på 15%. 

 Autoskaderne for 2025 vurderes stadig at være noget i den høje ende, vores 
skadeudgifter beløb sig til 5.9 mio. kr. imod sidste års 5.8 mio. kroner – med et 
skadeantal som ender på 675 skader, imod 633 skader i 2024. 
Stigende medlemstal, reparationsudgifter og antallet af skader, er noget vi har fokus 
på og vi vil løbende holde tæt øje med udviklingen. 

Overskudsprocenten udbetales ved at fratrække den %-vise tilbagebetaling, som en 
nedsættelse af det kommende års policepræmie. 
Overskudsdelingen på øvrige forsikringer er igen i år på 1%.  
Men hertil skal det også bemærkes, at selskabet ikke har foretaget 
præmiestigninger på produkterne.  
Overskudsdelingen på de øvrige forsikringer fastsættes af hovedbestyrelsen i GF 
Forsikring.  
Tilbagebetalingsprocenten og det samlede tilbagebetalingsbeløb kan ses på Mit GF. 
 
 
Klubbens driftsregnskab 
Vi kan notere os et tilfredsstillende driftsresultat for 2025, med en bruttofortjeneste 
på 979.760, -kr. mod 771.952, - kr. 
Året udviser herefter et resultat på 380.868, – kr. mod 484.252, – kr. sidste år. 
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Klubben har derudover overført indskud på vores andel til Forsikringsklubbernes 
Service Selskab A/S, som blev oprettet den 28. dec. 2023. Dette nyoprettede 
selskab servicerer klubberne med juridisk assistance, HR-støtte, lønudbetaling, 
indkaldelse til møder og generalforsamlinger m.m.  
Forsikringsklubbernes Service Selskab A/S er oprettet som et selvstændigt selskab, 
som ejes af alle klubberne. Selskabet styres af en bestyrelse, bestående af 3 
formænd fra GF Klubberne, og ledes daglig af en ansat direktør. 
Selskabets driftsregnskab skal ved årets afslutning, forsøges at lande på et -0- kr.- 
 
 Serviceselskabet har til formål at varetage alle de driftsmæssige serviceydelser for 
klubber og GF Fonden, som ikke er knyttet direkte til forsikringsdrift. Oprettelsen 
var nødvendig da lovgivningen fastslår at GF Forsikring a/s ikke må føre 
accessorisk virksomhed for klubberne. 
 
Klubbens tegningsbudget 
 
Tegningsbudgettet for 2025 var sat til 4 Mio. Kr. og salget nåede op på 6.984.949.- 
kr. hvilket svarer til en budgetopnåelse på 175,5%.  
Tegningsbudgettet i 2024 var sat til 3.600.000.- kr. og vi nåede at tegne for 4.3.mio 
kr. hvilket svarer til en budgetopnåelse på 120%. 
Indtægter fra kontingent, provisioner og administrationstilskud er øget, som følge 
af en forøgelse i medlemstallet på 264 nye medlemmer og vi er gået fra 7360 
policer til 8214 policer, en forøgelse på 854 policer.  
 
Bestyrelsen er meget tilfreds med den fine fremgang, men har også et øget fokus på 
en fortsat vækst af medlemmer og policer til fælles bedste. 
Den fine fremgang mener vi er en følge af at flere faktorer på forsikringsmarkedet, 
hvor GF Forsikring bl.a. har valgt at holde policepræmierne i ro, vi har en af 
selskabets højeste overskudsprocenter på biler, samt et øget potentiale, som følge af 
flere ansatte og værnepligtige i Forsvaret. Tegningsbudgettet for 2026 er derfor sat 
til 6 Mio. Kr.   
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Autohjælp ordning. 
Som medlem af GF Forsvaret, skal man vælge klubbens egen autohjælp, og være 
med til at støtte aftalen. 

Aftalen har siden 1. januar 2018 udviklet sig stille og roligt. Ved årsskiftet var 1320 
ud af 2214 bilpolicer tilmeldt ordningen.  

Aftalen er frivillig og tegnes som tillæg til autoforsikringen. Nye medlemmer 
tilbydes ordningen ved optagelse, men eksisterende medlemmer skal selv kontakte 
vores kontor, på tlf. 49170194, for at tilmelde.  

Der skal tegnes et abonnement pr. bil. 
Kontingentet opkræves månedligt / kvartalsvis / årligt, sammen med præmien og 
klubkontingent. (opkrævningerne afhænger af hvilken betalingsmetode man har 
valgt). 
Transporthjælp ordningen har vist sig at være meget populær, og antallet af SOS-
sager har udviklet sig jævnt over en årrække: 
2023 med 212 sager til 2024 med 256 sager til 2025 med 231 sager. 
 
Udgiften til disse udkald er også steget mærkbart og i 2025 kunne vi konstatere et 
lille overskud på 26.807.- kr. hvor overskuddet i 2024 lå på 127.288.- kr. 
Som en konsekvens af dette, har bestyrelsen besluttet at indføre en ændret 
kontingentbetaling, som er bestemt af bilens alder og hvor ofte der kaldes på hjælp. 
Trappemodellen er en ordning som flere GF Klubber har indført. 
 

0-3 år 3-6 år 6-9 år 9-12 år 12-15 år 15 – XX år 
      
390.- kr. 390.- kr. 425.- kr. 425.- kr. 460.- kr. 460.- kr. 

 
Bestyrelsen håber at flere medlemmer vil tilmelde sig klubbens autohjælp ordning 
og opfordres til at dele dette med kolleger og venner. 

 


